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1. Algunas series que deben tener presentes:

a) 1
1�z =

P1
k=0 z

k; para jzj < 1

b) ez =
P1

k=0
zk

k! ; para z 2 C

c) sin z =
P1

k=0
(�1)kz2k+1
(2k+1)! = z � z3

3! +
z5

5! �
z7

7! + :::; para z 2 C

d) cos z =
P1

k=0
(�1)kz2k
(2k)! = 1� z2

2! +
z4

4! �
z6

6! + :::; para z 2 C

Recordando que cosh z = ez+e�z

2 y sinh z = ez�e�z
2 , propiedades que deben tener presentes:

cosh(iz) = cos z; sinh(iz) = i sin z

2. Calcular la serie de potencias de arctan(2z) y de exp(z3)�1
z3 en torno a 0 y especi�que el radio de conver-

gencia. Deduzca la serie de potencias de
R z
0
arctan(2!)d! y de

R z
0
exp(!3)�1

!3 d!; y los respectivos radios de
convergencia.

3. (a) Sea R(x; y), R : R2 ! R una función racional (i.e.: R(x; y) = p(x;y)
q(x;y) ; con p y q polinomios) de�nida en

un dominio que incluye al círculo fz 2 C : jzj = 1g: Muestre queZ 2�

0

R(cos �; sin �)d� = 2�

pX
k=1

Res(zk; f)

donde

f(z) = z�1R

�
(z + z�1)

2
;
(z � z�1)

2i

�
y z1; :::; zp son los polos de f en jzj < 1:

(b) Usando lo anterior, dado a > 1, calcule Z 2�

0

1

(a+ cos �)
d�

4. Calcule
R1
0

x2 cos(3x)
(x4�1) dx: En este caso es útil considerar la función f(z) =

z2

(z4�1)e
icz con c = 3. Recuerde

además que si f tiene un polo de orden m en z0; entonces

Res(z0; f) =
1

(m� 1)! limz!z0

dm�1

dzm�1
[(z � z0)mf(z)]

1


